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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.07.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 11.07.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 12261 по 

описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 16.00 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ И. Н. М. – редовно уведомена, явява се лично и с адв. А., с пълномощно по 

делото. 

ОТВЕТНИКЪТ АГЕНЦИЯ ПО ВПИСВАНИЯТА – редовно уведомена, не се 

представлява. 

Постъпила молба от процесуалния представител на ответника – не прави възражение 

да бъде разгледано делото в негово отсъствие. 

За СГП прокурор К.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА заявление от ищеца от 18.5.2022г., с което уточнява претендирания 

размер на иска, с приложена съдебна практика за сведение. Претендира законна лихва 

върху обезщетението, считано от датата на подаването на исковата молба  до 

окончателното изплащане на сумата. 

ДОКЛАДВА молба от ответника от 31.5.2022г. – не е възразил, счита за допустимо, 

но неоснователно. 

ДОКЛАДВА молба от ищеца от 28.6.2022г., че поддържа заявлението от 18.5.2022г. 

ДОКЛАДВА молба от ответника от 11.7.2022г. със становище по същество, със 

заверен препис от пълномощно.  

 



Адв. А. – претендирам обезщетение, както е посочено в заявлението от 18.5.22г. За 

констатация с представените по делото копия - представям оригинал на Трудова 

книжка и Служебна книжка.  

 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА въз основа на представените оригинали на трудова и 

служебни книжки следните обстоятелства: 

Трудова книжка №4, Серия Т № 819422; последно отбелязване за вземане на 

правоотношение - дата на постъпване 01.10.2011г.; дата на прекратяване на трудовото 

правоотношение 02.5.2012г.  

Няма отбелязвания след печата на л. 11 от  трудовата книжка  – от 

01.10.2011-02.5.2012г.  

Служебна книжка №124/17.02.2011г., Серия А – 2009, № 003966. 

Последно отбелязване на л. 13 - печат за прослужено време 01.04.2021г. - 01.7.2021г. и 

след това след л. 15 няма други отбелязвания в служебната  книжка, които да са за 

друго служебно правоотношение.  

 КОНСТАТИРА идентичност на приложените копия от страници на трудовата и 

служебната книжка на ищцата и представените в днешното съдебно заседание 

оригинали. 

ВЪРНА представените оригинали на Служебна книжка и на Трудова книжка. 

ПРОКУРОРЪТ – нямам доказателствени искания.   

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис,  

ПРИЛАГА за сведение приложената съдебна практика. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме други 

доказателствени искания. 

   

 СЪДЪТ  предвид събраните по делото доказателства и липсата на 

доказателствени искания намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 Адв. А. – Моля да уважите исковете като основателни и доказани по размер. 

Представям списък на разноските. Исковата претенция, не се спори от ответника нито 

по основание, нито по размер.   

ПРОКУРОРЪТ – отменена е заповедта, с която е прекратено правоотношението и не 

се спори по основание на исковата претенция. Доколкото не се представят 

доказателства за заплащането такова, исковата молба е основателна. По отношение 

размера - да се съобразят съображенията  на ответника. 

Адв. А. – уточнявам, че ответникът не е възразил по размера  на ИМ, а само по 

размера на лихвата. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 



Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16,11 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


